

## Překážkář Veselý dvakrát bodoval v Krakově

Po výborném pátém místě na MČR mužů a žen se překážkář Ondřej Veselý představil na bronzovém mítinku WACT v Novém Městě nad Metují a především při mezinárodním utkání reprezentací České republiky, Polska, Maďarska a Ukrajiny do 23 let v Krakově. Svěřenec trenéra Josefa Vomely, který už druhý rok studuje na Harvardově univerzitě, byl nominován na 400 m překážek a do štafety 4 x 400 m.

V Novém Městě nad Metují skončil v „národním“ běhu čtvrtý, a protože do následujícího běhu s mezinárodní účastí včetně Jamajčana Murraye a Kanadana Rosea byl z Čechů nasazen pouze Adam Smolka, potvrdil Ondřej pátou příčku mezi českou špičkou.

V Krakově dostal sedmou dráhu, v níž po dvěstěpadesáti metrech stáhl Poláka Kopečka a do cílové rovinky vbíhal hned za vedoucím Maďarem Bánóczym. Na deváté překážce ale zakopl, což ho rozhodlo, po zakolísání však pokračoval a skončil pátý za dalším Čechem, Davidem Bixem.

S ním pak v závěrečné čtvrtkařské štafetě doplnil dvojici Milan Ščibrányi a Phillip Krenek. Ten na posledním úseku přebíral od Veselého v těsném závěsu za vedoucím Polákem Dabrowskim, jehož nejprve nechal budovat náskok, aby v cílové rovině závěrečným finišem získal pro Čechy vítězství, kte-

ré stvrdilo celkovou druhou příčku naší reprezentace do 23 let.

**Z výsledků mezinárodního utkání do 23 let v Krakově: 400 m př:** 1. Bánóczy 50,57, 2. Birovecz 51,27 (oba Maďarsko), 3. Holubovych (Ukrajina) 51,81, 4. Bix 51,82, 5. Veselý 51,91 (oba ČR). 4 x 400 m: 1. ČR (Ščibrányi Bix Veselý Krenek) 3:11,74, 2. Polsko 3:12,06, 3. Ukrajina 3:16,03.

**Družstva:** 1. Polsko 482, 2. ČR 388, 3. Ukrajina 289, 4. Maďarsko 144.

**Z výsledků Velké ceny Nového Města nad Metují, bronzového mítinku WACT: 400 m př:** 1. Murray (Jamajka) 50,04, 2. Rose (Kanada) 50,63, 3. Lunt (Velká Británie) 50,72, 4. Smolka (ČR) 50,87, ... 9. Veselý (ČR) 53,17.

Milan Zeibert

## Rada rozhodla o dvou darech

Rada města rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 20 tisíc korun Radku Houserovi. Jedná se o reprezentanta v snowboardcrossu, který je podporován pravidelně. Stejnou částku obdrží Tělovýchovná jednotka Třebíč na náklady spojené s účastí zástupců oddílu Karate TJ Třebíč na Mistrovství Evropy v Maďarsku konaném v Tatě na přelomu srpna a září.

-zt-

## Odešel Jan Nechvátal, nejlepší třebíčský vytrvalec

Ve věku osmdesáti devíti let zemřel nestor třebíčských vytrvalců Jan Nechvátal. V jejkovském kostele se s ním za všechny rozloučil kněz a zároveň jeden z jeho nejúspěšnějších svěřenců Petr Karas. Život svého trenéra připodobnil k hrdinovi knízký Jeana Giona Muž, který sázel stromy.

Jan Nechvátal byl muž, který vychovával běžce a běžkyně, přičemž sám stačil trénovat na takové úrovni, že ve veteránských kategoriích patřil k nejlepším vytrvalcům světa.

S atletikou začal jako žák u trenéra Emila Nováka a brzy byla jeho výkonnost taková, že opustil Třebíč a závodil za ÚDA (původní název Dukly) Praha, Zbrojovku Brno, Dynamo Pardubice a TJ Znojmo.

Vynikl postupně na všech tratích od 400 m po maraton, v němž na počátku sedmdesátých let patřil do čs. reprezentace. Jeho maratonský čas 2:28:03 hodin je dodnes okresním rekordem, zatímco ty na kratších tratích postupně překonali jeho svěřenci.

Po sportovním návratu do Třebíče byl opakovaně oceněn v anketě ČSTV o nejlepšího sportovce okre-

su, kterou v r. 1972 vyhrál, v r. 1970 byl druhý a v r. 1971 třetí. V letech 1982 a 1983 v ní byl oceněn jako trenér, v r. 1998 zvítězil v kategorii veteránů a r. 2007 byl vyhlášen sportovní osobností okresu Třebíč. Z mnoha jeho veteránských úspěchů jsou nejvýznamnější tituly mistrů světa v běhu na 25 km dvoučlenných družstev v r. 1975 (spolu s Ivanem Ullspergerem) a v běhu do vrchu v r. 2000.

Jeho trenérskými rukama prošli téměř všichni třebíčští běžci a běžkyně středních a dlouhých tratí. Postupně to byli Pavel Šteffl, Ivan Štátný, Michal Průža, Josef Suchý, Vlastimil Kužel, Jitka Hekrdlová, Pavla Culková, Jaroslav a František Bohuslavové, Zdeněk Kučera, Petr Motálek, Václav Kovářik, zmíněný Petr Karas, synovec Jiří Nechvátal, Pavel Dudr, Eduard Hlávka, Kamil a Tomáš Kyršové, Jan Hanák, Tomáš Dokulil, Josef Rygl, Tadeáš Janík, Adam Trojan, David Nezveda a další.

Jeho celoživotní (např. v Běhu Lorenzových sady startoval šedesátkrát) a všestranně úspěšná sportovní činnost nemá v třebíčské atletice obdoby.

Milan Zeibert

## Český pohár přinesl medailová umístění

Triatlonový Český pohár (ČP) pro rok 2024 je u konce. Tečku za ním udělal triatlonový festival v Karlových Varech. Pro zařazení závodníků do výsledkových listin musela být splněna podmínka nejlepších bodových zisků z minimálně třech, maximálně však čtyřech závodů.

Ty se uskutečnily od května do září postupně ve Zlíně, Pardubicích, Trutnově, Příbrami, Konopišti, Táboře, Žilině, Račicích a Karlových Varech. Triatlonový oddíl TJ Spartaku Třebíč měl zastoupení ve všech zmíněných destinacích a tomu odpovídají i umístění v rámci ČP. V soutěži týmů obsadil 4. místo za takovými triatlonovými velikány v pořadí od 1. místa - Plzeň, Zlín a Praha.

Ve věkových kategoriích se na stupně vítězů dostali Lucie Mitisková, která obsadila 2. místo mezi dorostenkami, a mezi muži 50-59 let získal 3. místo Stanislav Mitiska. Ještě mezi dorostenkami obsadily postupně Nikola Vodová, Nela Bednářová, Adéla Kuchařová a Markéta Dvořáková 6., 8., 9. a 10. místo.

Mladší žáci Šimon Bednář a Kristián Kuchař obsadili 18. resp. 21. místo. Mladší žákyně Sára Oborná a Kateřina Mráková se vešly do první desítky na 8. a 9. místo. Starší žáci získali 10., 16. a 17. místo v pořadí Matyáš Večeřa, Jan Auf a Martin Kalda. Dorostenec Dan Oborný obsadil 27. místo a junior Václav Vostal získal 10. místo.

Juniorky Šárka Kratochvílová a Michaela Mitisková obsadily 5. resp. 6. místo. V kat. 40-49 let mezi ženami obsadila Jana Kuchařová

4. místo a Ondřej Vrba mezi muži 7. místo. V kat. nad 60 let získal 2. místo Luboš Hála a 4. místo Petr Mejzlík. Tuto kategorii vyhrál jako vloni náměšťský Antonín Hlavizna.

Do celkového pořadí ČP promluvily významně v kategorii žen právě dorostenky, které se do první desítky dostaly hned tři. Na 5. místo se prosadila Lucie Mitisková, na 9. a 10. místě skončily Nikola Vodová a Nela Bednářová. Posledním významným závodem bude v říjnu tradičně pro oddíl triatlonu úspěšné Mistrovství České republiky v duatlonu v Žamberku.

„Celkem úspěšná sezóna, jen v jednotlivých kategoriích jsme bývali v minulosti úspěšnější. Ale jako tým jsme si dokonce trochu polepšili. Ještě pojedou do Francie a Španělska na Mistrovství Evropy a Mistrovství světa v olympijském závodě, na což se těším moc,“ ohodnotil vše Petr Mejzlík.

-zt-

## Běh pomůže boji proti rakovině

Běh naděje, běh proti rakovině se uskuteční v Třebíči ve čtvrtek 3. října. Slavnostní start je naplánován v 15.30 hodin v Tyršových sadech u sochy plk. Švece. Soutěžní start mládeže odstartuje v 16 hodin a hlavní start se uskuteční o půl hodiny později. Cíl pro všechny pořadatelé stanovili na sokolském stadionu. Běh se koná jako mimořádná nezávodní akce spojená s veřejnou sbírkou zaměřenou na podporu výzkumu rakoviny.

-zt-

## Sít restaurací McDonald's se dočká v Třebíči první pobočky!

Restaurace McDonald's bude v Třebíči otevírat svou první restauraci. Kromě klasické McDonald's restaurace bude na ulici Spojovací pobočka disponovat Drive-Thru a McCafé.

Návštěvníci se mohou těšit nejen na bohatou nabídku občerstvení, ale také například na dětský koutek na zahrádce. Zahrádka poskytne 78 míst pod pergolou a uvnitř restaurace Vás čeká dalších 105 míst k sezení.

Plánované otevření restaurace je koncem tohoto roku.

### Přidej se k nám do týmu!

#### Koho hledáme?

- Zaměstnance na přípravu jídel a nápojů, obsluhu zákazníků a péči o příjemné a čisté prostředí restaurace.
- Příjemné a zodpovědné baristy, kteří rádi komunikují se zákazníky.
- Kolegy se smyslem pro odpovědnost, spolehlivost s komunikačními dovednostmi a organizačními schopnostmi a základní znalostí práce s PC.

#### Co nabízíme?

##### Provozní zaměstnanec

- Mzdu po zaškolení od 157 Kč/hod.

##### Barista v McCafé

- Mzdu po zaškolení od 157 Kč/hod.

##### Manager trainee

- Nástupní měsíční mzdu 27 000 Kč.

#### Pro všechny nabízíme

- práci na dobu neurčitou na plný i zkrácený úvazek
- pružné plánování směn
- možnost kariérního růstu
- zaškolení a pravidelné vzdělávání
- příplatky za noční, víkendy a svátky
- 50% sleva na naše produkty
- benefitní kartu, se kterou získáš slevu u všech McDonald's v ČR
- společné motivační akce
- parkování v areálu
- bezplatné odborné psychologické poradenství

Chcete pracovat ve skvělém kolektivu a být součástí nově otevřené restaurace McDonald's v nákupním centru STOP SHOP Třebíč?

Posílejte své životopisy na: lenka.sedlackova02@cz.mcd.com  
nebo volejte pro bližší info na tel.: +420 608 249 270

